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УДК 004/681.3 
 

У збірнику подано тези доповідей одинадцятої міжнародної науково-технічної конференції “Сучасні 
напрями розвитку інформаційно-комунікаційних технологій та засобів управління”. Розглянуті питан-
ня за такими напрямами: теоретичні та прикладні аспекти систем прийняття рішень, оптимізації та управ-
ління системами і процесами; комп’ютерні методи і засоби інформаційно-комунікаційних технологій та 
управління; методи швидкої та достовірної обробки даних в комп’ютерних системах та мережах; безпека 
функціонування комп’ютерних систем та мереж, інформаційні технології  у цивільній безпеці. 

 

Затверджено до друку на розширеному засіданні вченої ради ДП «Харківський НДІ 
технології машинобудування», протокол № 3 від 24 березня 2021 року. 
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ОСОБЛИВОСТІ ДЕРЖАВНОГО МОНІТОРИНГУ ВОД  
ПРИ ДОСЛІДЖЕННІ АНТРОПОГЕННОГО НАВАНТАЖЕННЯ  

НА ОБ’ЄКТИ ГІДРОСФЕРИ 

Коваленко С.А., Пономаренко Р.В.,  
Національний університет цивільного захисту України, Харків, Україна 

Третьяков О.В. 
ТОВ «Іпріс-Профіль», Харків, Україна 

 
У зв’язку з постійним розвитком промисловості відбуваються викиди 

забруднюючих речовин у атмосферне повітря, у поверхневі водні об’єкти та 
захоронення відходів. Таким чином, у безперервному режимі відбувається 
забруднення об’єктів навколишнього середовища. 

Метою доповіді є визначення об’єктів, завдань, виконавців та відпові-
дальності при проведенні державного моніторингу поверхневих водних 
об’єктів задля збереження і відтворення водних ресурсів.   

У 2018 році Кабінет Міністрів України затвердив Порядок здійснення 
державного моніторингу вод, який вод здійснюється з метою забезпечення 
збирання, обробки, збереження, узагальнення та аналізу інформації про стан 
поверхневих водних об’єктів, прогнозування його змін та розроблення нау-
ково обґрунтованих рекомендацій для прийняття рішень у галузі використан-
ня, охорони вод та відтворення водних ресурсів. 

Об’єктами державного моніторингу вод є: масиви поверхневих вод, в 
тому числі прибережні води та зони, які підлягають охороні; масиви підзем-
них вод, в тому числі зони, які підлягають охороні; морські води в межах те-
риторіального моря та виключної морської економічної зони України, в тому 
числі зони, які підлягають охороні. 

Згідно Порядку [1] державний моніторинг вод поділяють на декілька 
видів: діагностичний моніторинг, операційний моніторинг, дослідницький 
моніторинг та моніторинг морських вод. 

Діагностичний моніторинг створено з метою оцінки впливу антропоген-
ного навантаження на поверхневі та підземні водні об’єкти.  

Операційний моніторинг проводять щороку з метою оцінювання змін, 
що відбуваються у екологічному та хімічному станах поверхневих водних  
об’єктів та підземних вод.  

Дослідницький моніторинг проводять лише для поверхневих водних 
об’єктів з метою встановлення причин, як призводять до неможливості дося-
гнення екологічних норм для вказаних об’єктів.  

Моніторинг морських вод здійснюється для територіального моря та ви-
ключної морської економічної зони України.  

Список літератури 
1. Про затвердження Порядку здійснення державного моніторингу вод: Постава 

Кабінету Міністрів України від 19 вересня 2018 р. № 758 Київ: веб-сайт. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/758-2018-%D0%BF#Text(датазвернення10.03.2021). 
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